

LEDEN 2024

ZO OS KOVO AUTOSVĚTLA NOVÝ JIČÍN



KONTAKT: 556 623 304, 556 623 395, kl.: 3395, 3304, kontaktní formulář na

www.odboryautosvetla.cz, email jana.hudakova_ext@plasticomnium.com,

pavel.zeleny_ext@plasticomnium.com

VYJEDNÁVÁNÍ ZAHÁJENO



Dne 12.12.2023 předali zástupci odborů NJ a Rychvald návrh vyjednávací komise vedení firmy POL. Návrh se týká valorizace mezd, což je prioritou letošního vyjednávání. Druhým bodem vyjednávání je u pozic SAL valorizovat v plné výši, ne poměrem 50:50. Dále odbory navrhují další den dovolené zaměstnancům s pracovním poměrem delším než 20 let. Vyjednávání začne v měsíci lednu. O průběhu vyjednávání vás budeme informovat.

DAŇOVÉ ZVÝHODNĚNÍ

Každý člen odborů platí členský příspěvek ve výši 1 % z čisté měsíční mzdy, čímž přispívá na existenci a práci odborů. Nyní můžete uplatnit slevu na dani. **Pro odboráře odpočet proběhne automaticky mzdovou účtárnou.** Pokud si daňové přiznání podáváte sami u FÚ, obdržíte potvrzení o výši zaplacených členských příspěvků, můžete zažádat emailem, nebo se dostavte osobně na odbory.



PŘÍSPĚVKY NA LYŽAŘSKÉ VÝCVIKY



Do 31. března si můžete na ZV OS KOVO podat **Žádost o příspěvek** na Lyžařský výcvik pořádaný školou. Formulář pro potvrzení žádosti najdete na boxu KOVO na vrátnici, nebo na webu www.odboryautosvetla.cz Jako žádost přijímáme také doklad o účasti vydaný školou, kde nesmí chybět informace o zaplacení výcviku, se jménem dítěte, uvedením místa pobytu a termínem kurzu. Příspěvek max. 1500 Kč zasíláme na účet, který nám uvedete na potvrzení. Termín převodu příspěvku na účet je 1.4.

LYŽE NASSFELD

Lyžařský zájezd pro rok 2024 jsme připravili v termínu 10.3.-13.3.2024.

(V roce 2025 v plánu lyžování v zahraničí nebude).

Vzdálenost od skibusu: u domu cca 50 metrů, hotel 5 km od lanovky Millenium

k dispozici 30 lanovek a vleků, 110 km sjezdovek všech stupňů obtížnosti jsou

perfektním prostředím pro všechny lyžaře, od začátečníků až po profesionály. CENA ZAHRNUJE: 3x

ubytování s polopenzí, 3x skipass, doprava lux. busem, cestovní pojištění na lyže (včetně storna zájezdu)

55,- Kč / pobytovou taxu. PLAKÁT VČETNĚ CEN NALEZNETE NA www.odboryautosvetla.cz



Přihlásit se můžete nejpozději do 10.1.2024. Platba (částečná) bude možná z benefitu plus. Info k platbě vám sdělíme po ukončení přihlášek.

ODMĚNA ZA DÁRCOVSTVÍ



Odměna dárcům vyplacena jednorázově za 4-9 odběrů v kalendářním roce ve výši 500,- Kč, za 10 a více odběrů v kalendářním roce odměna ve výši 1000,- Kč. Výplata proběhne na základě předložení potvrzení o odběrech k daním, nebo předložení kartičky odběrů dárce. Výplata bude za rok 2023 v lednu a únoru 2024.

Odměna je za dárcovství v roce 2023 a výplata končí 28.2.2024.

Stačí zaslat emailem a uvést č. účtu.

PLÁN AKCÍ NA ROK 2024

Pro rok 2024 jsou naplánovány tyto akce, ale v průběhu roku mohou být nabídnuty také další, dle čerpání rozpočtu, proto sledujte nástěnky, WEB, FB, emaily ☺. O každé akci budete včas informováni v důvěrnících a upozorňujeme, že **PŘIHLÁŠKY NA JEDNOTLIVÉ ZÁJEZDY JSOU ZÁVAZNÉ A VZTAHUJÍ SE NA NĚ STORNO PODMÍNKY CESTOVNÍCH KANCELÁŘÍ, SE KTERÝMI ZÁJEZDY USKUTEČŇUJEME. PŘIHLAŠUJTE SE PROSÍM POUZE POKUD JSTE 100 % ROZHODNUTÍ.**

Komise sportovní: TERMÍNY AKCÍ JSOU PŘEDBĚŽNÉ

- TRADIČNÍ BOWLING DRUŽSTEV (březen), JEDNOTLIVCŮ (září)
- TRADIČNÍ FOTBAL – HANON vs POL
- příspěvek na bowling – jednorázový 500 Kč, permanentky hokej NJ a Kopřiv.(objednávky v srpnu)
- badminton
- stolní tenis
- turistický zájezd
- vodácký – cyklo zájezd

Komise kulturní:

- MUZIKÁL PRAHA (prosinec)
- TRADIČNÍ PŘÁTELSKÝ VEČÍREK (listopad)
- Koncerty a divadla dle aktuální nabídky
- Celoroční permanentky do divadla na předplatné A,B,D,S,P

Komise rekreační:

- Kehida (5.10.-8.10.)
- Letecké Rhodos, Turecko, Bulharsko
- Autobusem Chorvatsko
- Bukowina termály (4/24)
- Pálava – sklípek (9-10/24)
- Kouzlo českých lázní (4/24)

BADMINTON 2.3.2024

Sportovní komise pořádá 2. ročník badmintonového turnaje. Zveme všechny zaměstnance - příznivce tohoto sportu bez ohledu na výkonnost. Jako první proběhnou soutěže ve dvouhrách, poté při dostatku času dojde i na čtyřhry. Akce se uskuteční v sobotu dne 2. 3. 2024 od 9 hodin na kurtech v Abácii v NJ. Pro všechny bude připraveno občerstvení a pro ty nejlepší ceny. Přihlášky zasílejte na mail lenka.zurkova@plasticomnium.com do 13. 2. 2024.



LETNÍ REKREACE

PŘIHLÁŠKY PODÁVEJTE POKUD JE VAŠE ROZHODNUTÍ 100 %. PŘI PŘIHLÁŠCE POTŘEBUJEME DATA NAROZENÍ VŠECH PŘIHLAŠUJÍCÍCH SE OSOB (RODINNÝCH PŘÍSLUŠNÍKŮ). **PŘIHLÁSIT SE MŮŽETE NA JEDNU REKREACI.** NA ZÁKLADĚ NEGATIVNÍCH ZKUŠENOSTÍ Z MINULÝCH LET, MUSÍME ZMĚNIT SYSTÉM PŘIHLÁŠEK, KTERÉ BUDOU MOŽNÉ POUZE OSOBNĚ, NEBO EMAILEM. **PŘIHLÁŠKA = SMLOUVA S CK,** NA KTERÉ SE VZTAHUJÍ SMLUVNÍ A STORNO PODMÍNKY DANÉ CK.

PŘIHLÁŠKY NA VŠECHNY REKREACE BUDEME PŘIJÍMAT DO 15.2., POTÉ REKREAČNÍ KOMISE DLE PRAVIDEL PRO PŘIDĚLOVÁNÍ REKREACÍ VYBERE ÚČASTNÍKY, KTEŘÍ BUDOU INFORMOVÁNI (emailem) A SEZNAMY BUDOU ZVEŘEJNĚNY V BŘEZNOVÝCH DŮVĚRNÍCÍCH. **PLATBY ZA REKREACE BUDOU MÍT SPLATNOST 20.4.**

V příloze najdete plakáty rekreací.

CHORVATSKO autobusem – možnost platit (ČÁST CENY) Benefit plus.

U dovolených v Chorvatsku si volíte sami termín.

BRIST HOTEL RIVA – hotel na pláži s polopenzí - odjezdy v pátek (termíny sobota-sobota)

DRVENIK HOTEL IVANDO – hotel s polopenzí - odjezdy v pátek (termíny sobota-sobota)

ČIOVO RUŽA – penzion s polopenzí - odjezdy v pondělí (termíny úterý-úterý)

LETECKÉ ZÁJEZDY v nabízených termínech:

RHODOS - Hotel VIRGINIA FAMILY RESORT**, all inclusive**

BULHARSKO – Primorsko, all inclusive, Hotel SVETI DIMITAR****

BULHARSKO – Kiten, all inclusive, Hotel KAMENEC ****

TURECKO – Alanya, all inclusive, Hotel KLEOPATRA ROYAL PALM****

REKONDICE 2024

Pro pobyty máte možnost si vybrat ze tří míst, Kostelec u Zlína, Jeseník Lázně Priesnitz a v Harmonii v Bystřici pod Hostýnem. Pobyty zajistíme vám a jednomu rodinnému příslušníku, který na místě pobytu zaplatí za balíček sjednanou zvýhodněnou cenu. (ceny a balíčky najdete na www.odboryautosvetla.cz listopadové měsíční informace)

Lázně Jeseník a Kostelec Zlín - pobyty od 6.2.2024

Pobyt v Harmonii Bystřici pod Host. Od 7.1.2024



POSTUP REZERVACE:

1. VYBERTE TERMÍN A ZAVOLEJTE NÁM (556623395), AŽ VÁM JEJ ZAREZERVUJEME V LÁZNÍCH
2. PO REZERVACI NA ODBORECH PŘEDEJTE NADRŽÍZENÉMU KE SCHVÁLENÍ PŘIHLÁŠKU, KTERÁ SLOUŽÍ JAKO PROPUSTKA. DLE KOLEKTIVNÍ SMLOUVY JE POVINNEN VÁM POTVRDIT ŽÁDOST DO 1 TÝDNE
3. **PŘIHLÁŠKY S NEVRATNOU ZÁLOHOU ODEVZDÁVEJTE NEJPOZDĚJI 5 TÝDNŮ PŘED PLÁNOVANÝM TERMÍNEM POBYTU.** ZAPLATÍTE nevratnou zálohu – neodborář 2000 Kč, člen odborů zaplatí nevratnou zálohu 1000 Kč (druhá 1000 Kč je dotována z finančních prostředků odborů).

POUKÁZKY PRO ČLENY ODBORŮ

STÁLE VYDÁVÁME POUKÁZKY V HODNOTĚ 1500,-

DLE HOSPODÁŘSKÉHO ŘÁDU NEVYZVEDNUTÉ POUKÁZKY

PO 29.2.2024 PROPADNOU VE PROSPĚCH ORGANIZACE.

Na hale M8 bude možnost vyzvednutí poukázek 22.1.spolu s výdej permanentek viz informace níže.

PERMANENTKY PRO ROK 2024

Permanentky budeme vydávat od pondělí 15.1. – do pátku 19.1.2024.

Na svačinárně M8 bude výdej v pondělí 22.1. od 6,15 – 7,15 a od 13,45-14,45 hodin.

Permanentky na Bazén v Kopřivnici, Bazén Nový Jičín a Sauna Nový Jičín, Abácie Nový Jičín a SAK Studénka si máte možnost vyzvednout od 10. 1. 2024 na pokladnách daných zařízení (na jméno a os.číslo=heslo)

Permanentky si na pokladnách vyzvedněte nejpozději do konce února.

ŽÁDÁME O DODRŽENÍ TERMÍNU VYZVEDNUTÍ OBJEDNANÝCH PERMANENTEK.

NEVYZVEDNUTÉ PERMANENTKY BUDOU NABÍDNUTY V ÚNOROVÝCH MATERIÁLECH DŮVĚRNÍKŮ.

PŘÍTOMNOST ODBORŮ – HALA M8, M2, M13

Pokud máte požadavek na nás, na předání např. karty nového člena odborů, řešit nějaký problém, poradit v oblasti pracovního práva, nebo chcete naši účast na schůzce týmu, je třeba nás **informovat na tel. č. 556623395, nebo emailem, nejpozději den předem. PRO PŘEDÁVÁNÍ POTVRZENÍ, ŽÁDOSTÍ využijte boxy na vrátnicích, svou žádost označte os.č., jménem a č.úctu v případě příspěvku.**



BESKYDSKÉ DIVADLO

Objednávky přijímáme od úterý 9.1. od 6:30 hodin.

Úterý, 16. leden 2024, od 19:00

Přelet nad kukaččím hnízdem

Předplatné B, Drama, Divadlo Radka Brzobohatého Praha

Aby se vyhnul vězení, zvolil psychiatrickou léčebnu. Ale možná udělal tu největší chybu svého života...

Strhující příběh o souboji mezi manipulativní zdravotní sestrou a jejím nedobrovolným pacientem.

Dramatizace stejnojmenného bestselleru Kena Keseyho posbírala spoustu cen, včetně ceny Newyorské kritiky a Tony Award, a hraje se s úspěchem po celém světě.

Slávu Přeletu nad kukaččím hnízdem pak dovršila filmová adaptace Miloše Formana, která získala pět Oscarů – nejlepší film, herec, herečka, režisér a scénář.

AUTOR: Dale Wasserman, REŽIE: Lukáš Burian, HRAJÍ: Miroslav Hrabě/ Lukáš Burian, Romana Goščíková/ Anna Kulovaná, Lukáš Malínek, Milan Enčev, Jindřich Žampa/ Martin Šnajdr a další

Úterý, 23. leden 2024, od 19:00

TIK TIK

Předplatné D, Komedie, Komorní divadlo Kalich Praha

V čekárně psychiatra se setkávají tři muži a tři ženy, různého věku, zaměstnání, osudu.

Spojuje je stejný problém: trpí „tikem“, chcete-li obsedantní neurózou, s kterou se těžko žije.

Všichni věří v pomoc světoznámého odborníka, u kterého se museli objednat dlouho předem. Jenže ten má zpoždění.

AUTOR: Laurent Baffie, REŽIE: Jakub Nvota, HRAJÍ: Tereza Kostková, Kristýna Frejová, Eva Josefíková/ Šárka Kubíková, Václav Knop, Josef Polášek, Jaromír Nosek

Středa, 24. leden 2024, od 19:00

VILÉM VEVERKA TRIO – MY OWN WAY

Klub přátel hudby, Koncert, Praha

Vilém Veverka – band leader, hoboj

Martin Hybler – klávesové nástroje

Ondřej Štajnochr – kontrabas

„My own Way“ je jeden z neoriginálnějších hudebních projektů jaký na české scéně kdy byl. Jednak můžeme mluvit o výrazné multižánrové komorní fúzi – na půdorysu hoboj sólo a jazzové trio -, na straně druhé je specifíkem této koncertní performance osobitý „stand-up“ element, který počítá dokonce s interakcí diváka. Moderní jevištní platformu, která je výsledkem dlouholeté koncertní zkušenosti, dotváří Vilém Veverka spolu s jeho špičkovými kolegy k posluchačsky mimořádně atraktivnímu formátu.

„Věřím, že naši posluchači budou odcházet z koncertu s dojmem, že podobný zážitek z živé akustické hudby ještě neměli“, říká o své formaci Vilém Veverka. Koncert nabídne reflexi fenomenálního Chicka Coreya, který i po svém odchodu zásadně inspiruje hudební scénu. To vše doplněné o hudbu takových hudebních veličin jakými byli Ennio Morricone, Ástor Piazzolla či Leonard Bernstein, spolu s hudbou z autorské dílny Martiny Hyblera, osobního skladatele Viléma Veverky.

Středa, 31. leden 2024, od 18:00

Hraběnka

Předplatné S, Činohra, Slezské divadlo Opava

Hra podle známého televizního filmu „Zámek v Čechách“ o době, na kterou bychom raději zapomněli, o lidech a zločinech, za které se možná stydíme, a o principech, na kterých se musí trvat.

Elizabeth Anna Marie, hraběnka z Lansdorfu a ze Scheinbergu, se po deseti letech vrací na zámek, ze kterého ji vyhnali, do města, kde jí zakázali pobyt. Vrací se jako domácí dělnice Lansdorfová oslavit své sedmdesátiny, protože ctí heslo svého rodu „Nikdy neustupovat“. Její plán je předem odsouzen k nezdaru – má přesto smysl...?

AUTOR: Jiří Hubač, Ivan Hubač, REŽIE: Václav Klemens, HRAJÍ: Hana Vaňková, Michal Stalmach, Soňa Křepelková/ Tereza Bartošová, Kamila Srubková, Daniel Volný a další

Úterý, 6. únor 2024, od 19:00

Na koho to slovo padne

Předplatné B, Činohra, Klicperovo divadlo Hradec Králové

Inscenace balancuje na hraně mezi absurdním divadlem a tarantinovsky laděnou drsnou komedií. Jak je snadné podlehnout pokušení moci o ovládnutí ostatních? Jak se naše charaktery vybarví, když hledíme do ústí revolveru? Pět mužů, jedna uzavřená místnost, jeden klíč ke svobodě a jeden revolver.

AUTOR: Gábor Gorgey, REŽIE: Michal Vajdička

HRAJÍ: Jakub Tvrdík, František Staněk, Jiří Zapletal, William Valerián, Josef Čepelka

TERMÍNY SCHŮZEK ZÁV. VÝBORU A DŮVĚRNÍKŮ

DŮVĚRNÍCI 2.2., 1.3., 5.4., 3.5.,

ZASEDÁNÍ ZV 9.1., 23.1., 6.2., 20.2., 5.3., 19.3.

NEZAPOMÍNEJTE NA VÝHODY ZA ČLENSTVÍ V ODBORECH

PŘÍSPĚVEK NA BRÝLE ve výši **500 Kč** (lékařská žádanka na jméno člena + doklad o zaplacení)

PŘÍSPĚVKY NA LETNÍ TÁBORY, SOUSTŘEDĚNÍ, PLATÍ TAKÉ NA ŠKOLY V PŘÍRODĚ, ADAPTAČNÍ KURZY, příspěvek ve výši **1500 Kč**. (příspěvek na jednu z těchto akcí)

ODMĚNY ZA DÁRCOVSTVÍ, za 4-9 odběrů v kalendářním roce jednorázově 500,- Kč, za 10 a více odběrů odměna 1000,- Kč (výplata leden-únor následující rok na základě předložení potvrzení k daním, nebo kartičky odběrů dárce, výplata začne za rok 2023 v lednu 2024)

PŘÍSPĚVEK NA LYŽAŘSKÝ TÁBOR – 1500 Kč

ODMĚNA ZA DOPORUČENÍ NOVÉHO ČLENA – 500 Kč poukázka na pohonné hmoty

DAR PŘI JUBILEU 50 A 60 LET – 2000,- Kč

DAR PŘI ODCHODU Z DŮVODU REORGANIZACE, ZDRAVOTNÍ NEZPŮSOBILOSTI, NEBO ODCHOD NA DŮCHOD – výše je dle délky členství v odborech (1000-5000 Kč)

VÁNOČNÍ POUKÁZKA – hodnota 1500,- Kč

PROGRAM T-MOBILE – zvýhodněné tarify pro členy a jejich rodinu, informace v kanceláři.

PŘÍSPĚVEK NA BOWLING NEBO KUŽELKY, PO PŘEDLOŽENÍ PARAGONU (500 Kč/rok)

PROPLACENÍ VSTUPENEK DO ZOO, člen odborů + partner a děti do 15 let věku (max 500 Kč 1*ročně)

SVATBA ČLENA ODBORŮ, dar z odborů 2000 Kč. Kopie oddacího listu.

NAROZENÍ DÍTĚTE ODBORÁŘI, dar z odborů 2000 Kč oproti originálu paragonu na zboží pro dítě, spolu s kopií rodného listu.

PŘI NÁVŠTĚVĚ DLOUHODOBĚ NEMOCNÉHO (min. 2 měsíce) ODBORÁŘE. Na základě PARAGONU (NEAKCEPTUJEME NÁKUP V POTRAVINÁCH) bude vyplaceno do výše 500,- Kč, max. 2x za rok. Formulář vyzvedněte před návštěvou na odborech, webu, nebo na „V“.

PŘÁVNÍ PORADENSTVÍ – termín objednáte u nás, poradna je vždy 1. středu v měsíci.

KDE VŠUDE NÁS NAJDETE??

Odbory plus – benefiční portál výhod a slev

[Benefiční portál plný výhod | www.odboryplus.cz](http://www.odboryplus.cz)

Přehled příspěvků, darů a výhod najdete v Hospodářském řádu na webu odborů, nebo v přehledu na odkazu: [PROČ BÝT V ODBORECH | ZO OS Kovo Autosvetla Nový Jičín - odborový svaz](#)

[\(odboryautosvetla.cz\)](http://odboryautosvetla.cz)

POKUD VÁM NECHODÍ TYTO INFORMACE EMAILEM, POŠLETE NÁM AKTUÁLNÍ EMAIL, KTERÝ ZAŘADÍME DO NAŠÍ DATABÁZE

A VEŠKERÉ MIMOŘÁDNÉ UDÁLOSTI, AKTUALITY KAŽDÝ MĚSÍC VÁM BUDEME ZASÍLAT.

**PŘÍŠTÍ SCHŮZKA ÚSEKOVÝCH DŮVĚRNÍKŮ SE BUDE KONAT
V PÁTEK 2. 2. 2024 OD 8,00 HODIN V ZASEDAČCE ZK POL**

Pavel Zelený
předseda ZV

